

## Consultas Realizadas

# Licitación 403989 - CD N° 08/2021 - ADQUISICIÓN DE HOJA DE SEGURIDAD

### Consulta 1 - Consultas - Especificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2021
<p>En la sección Suministros Requeridos (Páginas 22 y 23) del PBC - Ítems 1y 2 manifiesta cuanto sigue: Sistema de verificación de firmas y sellos a través de la incorporación de micro patrones personalizados invisibles a simple vista que reaccionen positivamente al trazado de tintas.</p> <p>Al respecto consultamos respetuosamente a la convocante pueda considerar otros elementos de seguridad que no requieran la utilización de elementos químicos y remplazarlos por tintas termocramaticas de efecto reversible para comprobación de autenticidad de las hojas. Cabe destacar que estas consultas y sugerencias se remiten a modo de no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia con lo establecido en el principio de igualdad y libre competencia que debe regir en las compras públicas Art. 4 inc. b) de la ley 2051/2013 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2021
Ver adenda publicada.		

### Consulta 2 - Consultas - Especificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2021
<p>Solicitamos a la convocante pueda considerar la utilización de Papel de Seguridad con marca de agua multitonal de 90 gramos, para dar mayor seguridad a las hojas a ser emitidas por la institución</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2021
El potencial oferente deberá ajustarse a lo establecido en las bases y condiciones del presente llamado.		

### Consulta 3 - Consultas - Especificaciones

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2021
<p>En la sección Suministros Requeridos (Páginas 23) del PBC - Ítem 3 manifiesta cuanto sigue: Etiquetas holográficas de seguridad transparentes, con variación óptica en dos dimensiones, diseño propietario, propiedades de transferencia sobre la superficie aplicada, micro cortes de seguridad, candados de seguridad, doble canal de información, micro textos de validación con microscopio, diseños de seguridad Guilloche y datos ocultos de verificación a través de la proyección de un dispositivo de rayos laser. Tamaño 30mm x 15mm. Al respecto consultamos respetuosamente a la convocante pueda considerar redactar este requerimiento de la siguiente manera "Etiquetas holográficas de seguridad transparentes, con variación óptica en dos dimensiones, diseño propietario, propiedades de transferencia sobre la superficie aplicada, micro cortes de seguridad, candados de seguridad, doble canal de información, micro textos de validación con microscopio, diseños de seguridad con texto "Paraguay o Símbolos Patrios", Guilloches y datos ocultos de verificación a través de la proyección de un dispositivo de rayos laser. Tamaño 30mm x 15mm o 40mm x 30mm. Cabe destacar que estas consultas y sugerencias se remiten a modo de no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia con lo establecido en el principio de igualdad y libre competencia que debe regir en las compras públicas Art. 4 inc. b) de la ley 2051/2013 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2021
Ver adenda publicada.		

## Consulta 4 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	16-11-2021
<p>En la sección DATOS DE LA LICITACION (Página 8/41) del PBC, manifiesta cuanto sigue: Autorización del Fabricante. Los productos a los cuales se le requerirá Autorización del Fabricante son los indicados a continuación: No Aplica.</p> <p>Al respecto consultamos respetuosamente a la Convocante pueda considerar el requerimiento de Carta de Autorización del Fabricante para todos los ítems solicitados, debido al tipo de productos que adquirirá, los cuales contienen elementos de seguridad para proteger documentos de suma importancia emitidos por el Ministerio. Cabe destacar que estas consultas y sugerencias se remiten a modo de no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia con lo establecido en el principio de igualdad y libre competencia que debe regir en las compras públicas Art. 4 inc. b) de la ley 2051/2013 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2021
<p>El potencial oferente deberá ajustarse a las bases y condiciones establecidas para el presente llamado.</p>		